



Перед судом предстанет руководитель коммерческого предприятия, обвиняемый в невыплате работникам заработной платы



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора общества с ограниченной ответственностью «Арктик», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с июля 2011 года по март 2012 года обвиняемый, являясь директором и единственным учредителем общества, из корыстной и иной личной заинтересованности, при наличии в хозяйственном обороте достаточных денежных средств, не производил выплату заработной платы трем работникам предприятия. При этом денежные средства в сумме более 1,3 миллиона рублей он лично из кассы получил в подотчет, из которых незначительную часть направил на нужды предприятия, остальные остались в его распоряжении. В результате незаконных действий обвиняемого общая задолженность по зарплате составила более 55 тысяч рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

27 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/804938>